
 
 

 

 

Nume și prenume elev: ......................................... 
 

 

FIȘA DE LUCRU LA MATEMATICĂ nr. 20 

– clasa clasa a IV-a –  
 

 

1. Calculează: 

 10 + 7 : 7 + 24 : 3 =                               14 : (11 + 2 : 2 + 6 : 3) = 

                                        

                                        

                                        

 27 : 9 + 160 : (8 + 4 : 2) =                    (133 + 67) : 10 + 7  (94 – 13) = 

                                        

                                        

                                        

 

2. De câte ori este mai mare jumătatea numărului 88 decât cel mai mic număr natural 

de două cifre identice ? 

                                        

                                        

                                        

 

3. Un teren în formă de dreptunghi are lungimea de 87 m şi lăţimea o treime din 

lungime.  

Câţi metri de sârmă sunt necesari pentru a împrejmui terenul cu trei rânduri de sârmă? 

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        



 
 

 

 

 

4. Suma a două numere este 580 iar diferenţa lor este 222. Care sunt numerele ? 

                                        

                                        

                                        

 

5. Fie numerele: 

 a = 2  (28 – 2 + 4)                   b = a : 10                 c = (a + b) : 6  

Află:  

 a) (a + b + c) : 11;                      b) (2  a + 5  b) : 15. 

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        

 

ATENȚIE! Toate exercițiile se pot rezolva pe un caiet, nu este necesară printarea 

fișei. 

 



 
 

 

 

 

Nume și prenume elev: ......................................... 

 

 

FIȘA DE LUCRU LA MATEMATICĂ nr. 21 

– clasa clasa a IV-a –  
 

1. Plasează numerele date în locul potrivit în diagrama de mai jos: 250, 275, 3000, 

179, 517, 289, 675, 4590, 63. 

 

2. Adaugă câte un număr în fiecare secțiune a diagramei. 



 
 

 

 

3. Radu şi Anca aveau economisiţi o sumă de bani. După ce Radu a cheltuit 24 de lei, 

iar Anca o treime din suma cheltuită de Radu, copiii au ramas cu 200 lei, având acum sume 

egale. Ce sumă a avut fiecare iniţial ? 

                                        

                                        

                                        

 

4. Numește corpurile geometrice de mai jos. Completează tabelul: 

cub  

cuboid  

cilindru  

con   

sferă  

 

  

 

 

 

 

5. Pe masă se află o cutie cu corpuri geometrice. În cutie sunt 2356 de conuri și de 38  

ori mai puține sfere.  

  a) Câte sfere sunt în cutie ? 

 b) Câte corpuri geometrice sunt în cutie ? 
 

                                        

                                        

                                        

                                        

                                        



 
 

 

 

Nume și prenume elev: ......................................... 

 

FIȘA DE LUCRU LA MATEMATICĂ nr. 22 

– clasa clasa a IV-a –  
 

1. Calculează: 

325  175 – 45  67 = 

                                        

68  24 + 324 : 2 = 

                                        

567 +24  56 =          

                                        

65  23 + 333 : 3 = 

                                        

896 + 624  24 – 190 = 

                                        

780 : 20  60 

                                        

 

2. Rezolvă exercițiile: 

(798 – 20 : 2  15) + 5567 = 

                                        

                                        

                                        

 (2367 + 2444 : 4  56 ) – 2563 = 

                                        

                                        

                                        



 
 

 

 

897 + 7  ( 256 + 234) – 6555 : 15 = 

                                        

                                        

                                        

 

3. Calculați, apoi comparați rezultatele punând semnele: mai mic, mai mare sau egal: 

4567  321 _____ 241  120 

                                        

                                        

                                        

367 + 456 : 2 _____ 9876 – 32  12  

                                        

                                        

                                        

2566 : 2 + 567 _____ 567 + 2566 : 2 

                                        

                                        

                                        

 

4. La laboratorul cofetăriei „Prichindel“ s-au prezentat 126 de elevi. Aceștia s-au 

împărțit în echipe de câte 6. Știind că fiecare echipă a avut de preparat câte 2 prăjituri, 

aflați câte prăjituri au preparat la un loc toate echipele. 

                                        

                                        

                                        

                                        
 

 

ATENȚIE! Toate exercițiile se pot rezolva pe un caiet, nu este necesară printarea 

fișei. 
 


